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1.feladat 2 pont

Tervezzen egy olyan osztalyt (Mosopor), ami képes egy mosopor nevét tarolni! A konstruktorban legyen megadhat6 a mosépor
neve, a paraméter nélkiil hivott konstruktor pedig iires nevet allitson be! A név legyen lekérdezhet6! A tetsz6leges hosszusaga név
tarolasdhoz hasznalja fel a korabbi laborgyakorlatokon elkésziilt String osztalyt! Osztalydiagram segitségével abrazolja a két
osztaly kapcsolatat! A String osztaly tagfliggvényeit és adattagjait nem kell részleteznie a rajzon.

Valositsa meg C++ nyelven a Mosopor osztalyt!

2.feladat 4 pont
Tervezzen egy olyan tarolot (Raktar), ami tetszéleges szami Mosopor tipust objektumot képes tarolni! Az osztalynak legyen
olyan tagfiiggvénye, amivel 4j mosoport tehetiink a raktarba (berak), és olyan is, amivel lekérdezhetjiik, hogy hany moséport van a
raktarban (keszlet)! Elvaras az osztallyal szemben, hogy masolhat6 legyen, értékadas bal és jobb oldalan is szerepelhessen.
Deklaralja C++ nyelven a Raktar osztalyt! Valositsa meg (definialja) az osztily paraméter nélkiil hivhaté konstruktorat,
destruktorat, valamint az értékado operatorat! Az alabbi kodrészlet az osztalyok hasznalatira mutat példat:

Mosopor egyik("Jo por"), masik("meg jobb por");
Raktar budaorsi, csepeli;

budaorsi.berak (egyik) ;

budaorsi.berak (masik) ;

csepeli = budaorsi;

std: :cout << csepeli.keszlet();

Mosopor String
-nev: String >
+Mosopor{nev: cost char®)
+getMev(): String

class Mosopor {
String nev;
public:
Mosopor (const char* n = "") :nev(n) {}
String getNev () const { return nev; }

};

class Raktar {
Mosopor *mp;
int db;
public:
Raktar() :db(0), mp(0) {}
Raktar (const Raktarsg) ;
int keszlet () const;
void berak (const Mosoporé) ;
Raktaré& operator=(const Raktarg) ;
~Raktar () { delete[] mp; }
}s;

Raktaré& Raktar::operator=(const Raktaré& rhs) {
if (this '= &rhs) {
delete[] mp;
db = rhs.db;
mp = new Mosopor|[db] ;
for (int 1 = 0; i < db; i++)
mp[i] = rhs.mp[i];
}

return *this;



